

V Kamniku, 19. 11. 2021

## OBVESTILO V ZVEZI Z IZVAJANJEM SAMOTESTIRANJA

Spoštovani starši in skrbniki,

dva dneva (sreda in danes) sta minila odkar poteka obvezno samotestiranje otrok in mladostnikov (v nadaljevanju OM). Samotestiranje ste starši in skrbniki v večini primerov sprejeli z razumevanjem in ga redno in vestno izvajate. Izpolnjeno izjavo o samotestiranju OM redno nosijo s seboj. Za razumevanje in sodelovanje se vam iz srca zahvaljujemo.

Starše in skrbnike, katerih OM se v teh dneh niso samotestirali oziroma niso imeli izjave o samotestiranju s seboj, so sodelavke v svetovalni službi Centra poklicale po telefonu in jih prosile za sodelovanje ter izvajanje obveznega ukrepa. V večini primerov smo bili z vaše strani deležni opravičila in obljube za sodelovanje v prihodnje.

V primeru, da je vaš otrok na dan samotestiranja odsoten zanj velja, da se samotestira na dan ponovnega prihoda v Center.

Žal pa je še vedno nekaj staršev in skrbnikov, ki izražajo velik dvom v koronavirus in uspešnost ukrepov za preprečevanje širitve virusa, med katere sodi tudi obvezno samotestiranje. Vljudno vas prosimo, da v dobro vaših otrok in vseh otrok ter delavcev v Centru (če ne že za širšo skupnost), še enkrat premislite in začnete s samotestiranjem vaših otrok, izpolnjevanjem izjave o samotestiranju ali podate soglasje k izvajanju samotestiranja otroka v Centru (velja za celotedensko obliko usposabljanja).

**Kljub temu, da smo vas o tem obvestili že v torek, 16. 11. 2021, vam ponovno sporočamo, da se OM, ki testiranja s testi HAG za samotestiranje ne bodo izvajali v skladu z odlokom in našim obvestilom za starše in skrbnike z dne 16. 11. 2021, začasno prepove zbiranje v vzgojno-izobraževalnih zavodih in se skladno s Sklepom o izvajanju vzgojno-izobraževalnega dela na daljavo (Ur. l. RS, št. 138/12) izobražujejo na daljavo.**

V primeru, da OM v ponedeljek, 22. 11. 2021, (oziroma v nedeljo, 21. 11. 2021, na celotedenski obliki usposabljanja) s seboj ne bo prinesel izjave o samotestiranju oziroma izjave o soglasju, skladno z odlokom ne bo smel biti prisoten v Centru. OM bomo namestili v varen prostor in poklicali starše oziroma skrbnike, naj pridejo po njega. Skladno z navodili MIZŠ bomo zaradi kršenja odloka obvestili Center za socialno delo.

Seveda si želimo čim manj ukrepanj in neljubih situacij, zato vas še enkrat prosimo, da svojo obveznost izpolnite.

Bodimo zdravi vsi!



Direktor  
Goran Pavlič

